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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 21/05/2019. 

   
Após verificar a existência de quórum regimental dos Vereadores da Câmara, a Presidente declara abertos 
os trabalhos da 26ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo de 2019, em 21 de maio de 2019. 

        
1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA 
 
LEITURA 
 
Proposta de Emenda à Lei Orgânica N° 01/19 – Pr. Dalmácio - Poder Legislativo (Leitura) 
Acrescenta o § 4° ao Art. 5° da Lei Orgânica do Município. 
 
Projeto de Lei n°39/19 – Mensagem n° 21/19 - Poder Executivo (Leitura) 
Institui o Plano de Cargos, Carreiras e Remuneração dos servidores ocupantes dos cargos de agente 
comunitário de saúde e agente de combate às endemias e dá outras providências. 
 
Projeto de Lei n°40/19 – Mesa Diretora - Poder Legislativo (Leitura) 
Dispõe sobre a Organização e Funcionamento da Procuradoria Geral da Câmara Municipal de Caucaia; 
Institui o Plano de Cargos e Carreiras, assim como a Remuneração dos Procuradores Legislativos e dá 
outras providências. 
 
1ª DISCUSSÃO 
 
Projeto de Lei n°36/19 – Germana Sales - Poder Legislativo (1ª Discussão) 
Denomina oficialmente de Quitéria Correia de Sá a rua sem denominação oficial localizada na 
Comunidade da Lagoa do Banana. 
 
Projeto de Lei n°38/19 – Mensagem n° 19/19 - Poder Executivo (1ª Discussão) 
Concede reajuste aos profissionais da Carreira de Assistência à Educação, altera o Anexo V da Lei nº 
2.172, de 25 de outubro de 2010, e dá outras providências. 
 
2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 
 
Projeto de Lei n° 33/19 – Evandro Maracujá - Poder Legislativo (2ª Discussão e Redação Final) 
Concede ao Sr. Antônio Roberto da Costa Genuca Júnior, a Medalha do Mérito Legislativo caucaiense. 
 
Projeto de Lei n°34/19 – Germana Sales - Poder Legislativo (2ª Discussão e Redação Final) 
Dispõe sobre a instituição do dia de combate ao feminicídio e a inclusão no calendário oficial no 
Município de Caucaia. 
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Projeto de Lei n°35/19 – Mensagem n° 17/19 - Poder Executivo (2ª Discussão e Redação Final) 
Extingue o Conselho Diretor das Entidades que compõe a Administração Indireta do Poder Executivo 
Municipal, extingue a Secretaria Municipal de Segurança Urbana e Tecnologia, redenomina a Secretaria 
Municipal de Administração e Recursos Humanos para Secretaria Municipal de Administração, Recursos 
Humanos, Segurança Urbana e Cidadania, redenomina a Secretaria Municipal de Educação para 
Secretaria Municipal de Educação, Ciência e Tecnologia, altera e acrescenta dispositivos a Lei n° 2.390, 
de 16 de janeiro de 2013, altera dispositivo da Lei n° 2.456, de 30 e julho de 2013.  
e dá outras providências. 
 
INDICAÇÕES 
 
Indicação n° 51/19 –  Emilia Pessoa (Única Discussão)  
Indica ao Exmo.  Prefeito de Caucaia Naumi Gomes de Amorim, reativação dos Telecentros, neste 
Município. 
 
Indicação n° 52/19 –  Fábio Herlândio (Única Discussão)  
Indica à Secretaria de Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte a implantação de lixeiras subterrâneas 
no Mercado Juaci Sampaio Pontes e no Mercado da Jurema. 
 
Indicação n° 53/19 –  Dimas (Única Discussão)  
Indica ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, a instalação do botão de pânico nas escolas do 
município, para ser utilizado pelos diretores em situações de perigo iminente, violência e desastre, neste 
Município. 
 
Indicação n° 54/19 –  Hélber Vieira  (Única Discussão)  
Indica ao Exmo. Prefeito, uma ação conjunta entre as secretarias competentes, podendo também 
realizar parcerias público-privadas, para a construção de uma praça com Areninha, pista de skate, 
quadra de futevôlei, academia ao ar livre, quiosques e calçadão no entorno da lagoa do Tabapuá, neste 
Município. 
 
REQUERIMENTOS  
 
NATÉCIA CAMPOS 
  
Nº 566/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a SEINFRA obra de drenagem, 
calçamento e pavimentação das ruas Nenzinha Farias, Nossa Senhora do Patrocínio em Coité Pedreiras, 
neste Município. 
 
Nº 567/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a SEINFRA obra de drenagem, 
calçamento e pavimentação das ruas São José e  São Francisco, em Coité Pedreiras, neste Município. 
 
 
 

 

 

 

 

FÁBIO HERLÂNDIO 
 

 

Nº 568/19 
Requer a CAGECE a implantação de saneamento básico para a rua Joaquim Braga, localizada no Bairro 
Parque São Gerardo, neste município.  
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DIMAS 
 
 

Nº 569/19 
Requer ao Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a Secretaria de Saúde, a construção do Hospital da 
Criança no Município de Caucaia. 
 
GERMANA SALES 
 

 

Nº 570/19 
Requer ao Exmo. Sr. Secretário da SEINFRA a pavimentação asfáltica da rua Sabino Xavier localizada no 
Jardim Icaraí.  
 
Nº 571/19 
Requer ao Exmo. Sr. Secretário de Patrimônio, Serviços Públicos e Transportes a troca das lâmpadas a 
vapor pelas de LED da rua Sabino Xavier localizada no Jardim Icaraí.  
 
FERNANDO DO PICUÍ 
  
Nº 572/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim  junto a SEINFRA, complemento de calçamento com drenagem 
nas ruas  Álvaro Bezerra, Jose Bezerra Sobrinho, Aníbal Frank, Sargento Feitosa, Pedro Alves de Meneses, 
Francisco Alves de Lima e Madá, no bairro Conjunto Metropolitano, neste Município. 
 
IRENILDE FORTUNATO 
  
Nº 573/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim e a Secretaria da Infraestrutura a construção de um 
Areninha no Arianópolis neste Município. 
 
Nº 574/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Prefeito Naumi Amorim a reforma do colégio E.E.I.E.F. Rita de Cássia Brasileiro 
Pontes no Araturi neste Município.             
 
EVANDRO MARACUJÁ 
 
Nº 575/19 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito  Naumi  Amorim a construção de um ginásio  poliesportivo na comunidade 
da Grande Jurema . 
 
Nº 576/19 
Requer ao Excelentíssimo  Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Presidente da Autarquia  
Municipal de Transito de Caucaia   (Carlos Augusto Cavalcante Cunha) estudo  técnico para colocação  
de faixas elevadas em frente  das escolas da grande Jurema, neste Município. 
 
RICARDO CORDEIRO 
 
Nº 577/19 
Requer a CAGECE, a ampliação da rede de abastecimento de água da Rua Raimunda Batista da Silva, 
Mirambé, neste Município. 
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PR. JOÃO ANDRADE 
 
Nº 578/19 
Requer ao Exmo. Prefeito  de Caucaia Naumi Gomes de Amorim junto à SEINFRA para que seja feita a 
pavimentação asfáltica das Ruas das Acácias, São Manoel, Jerusalém, Nova Vida e Av. Danilo Correia no 
Bairro Arianópolis. 
 
NETO DO PLANALTO 
 
Nº 579/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim  junto à SEINFRA, a recuperação do calçamento em 
pedra tosca das Ruas WE2, WE3, WE5 e Rua Francisco Costa Gadelha localizadas no bairro Palmirim, 
neste Município. 
 
ENÉAS CAMPOS 
 
Nº 580/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 
construção de uma praça pública no Distrito Porteiras neste Município. 
 
Nº 581/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 
recuperação da pavimentação e o recapeamento da malha asfáltica nas ruas 24 de janeiro, Rua Tomaz 
Pompeu, Rua Nova Jerusalém, no Bairro Nova Cigana. 
 
WEIBE TAPEBA 
 
Nº 582/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a secretaria de Infraestrutura em 
parceria com a empresa ENPECEL a ampliação da rede de iluminação pública na comunidade do Planalto 
Cauípe, neste Município. 
 
HÉLBER VIEIRA 
 
Nº 583/19 
Requer ao Exmo. Prefeito e à Secretaria de Finanças, o Relatório Resumido da Execução Orçamentária, 
o Relatório de Gestão Fiscal e as Metas Bimestrais de Arrecadação com o respectivo Cronograma Mensal 
de Desembolso, referentes à execução orçamentária do 1º quadrimestre de 2019, deste Município. 
 
 
2 - PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).    
 
 
 
 
3 - GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min).   
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4 - ORDEM DO DIA     
 
LEITURA 
 
Proposta de Emenda à Lei Orgânica N° 01/19 – Pr. Dalmácio - Poder Legislativo (Leitura) 
Acrescenta o § 4° ao Art. 5° da Lei Orgânica do Município. 
 
Projeto de Lei n°39/19 – Mensagem n° 21/19 - Poder Executivo (Leitura) 
Institui o Plano de Cargos, Carreiras e Remuneração dos servidores ocupantes dos cargos de agente 
comunitário de saúde e agente de combate às endemias e dá outras providências. 
 
Projeto de Lei n°40/19 – Mesa Diretora - Poder Legislativo (Leitura) 
Dispõe sobre a Organização e Funcionamento da Procuradoria Geral da Câmara Municipal de Caucaia; 
Institui o Plano de Cargos e Carreiras, assim como a Remuneração dos Procuradores Legislativos e dá 
outras providências. 
 
1ª DISCUSSÃO 
 
Projeto de Lei n°36/19 – Germana Sales - Poder Legislativo (1ª Discussão) 
Denomina oficialmente de Quitéria Correia de Sá a rua sem denominação oficial localizada na 
Comunidade da Lagoa do Banana. 
 
Projeto de Lei n°38/19 – Mensagem n° 19/19 - Poder Executivo (1ª Discussão) 
Concede reajuste aos profissionais da Carreira de Assistência à Educação, altera o Anexo V da Lei nº 
2.172, de 25 de outubro de 2010, e dá outras providências. 
 
2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 
 
Projeto de Lei n° 33/19 – Evandro Maracujá - Poder Legislativo (2ª Discussão e Redação Final) 
Concede ao Sr. Antônio Roberto da Costa Genuca Júnior, a Medalha do Mérito Legislativo caucaiense. 
 
Projeto de Lei n°34/19 – Germana Sales - Poder Legislativo (2ª Discussão e Redação Final) 
Dispõe sobre a instituição do dia de combate ao feminicídio e a inclusão no calendário oficial no 
Município de Caucaia. 
 
Projeto de Lei n°35/19 – Mensagem n° 17/19 - Poder Executivo (2ª Discussão e Redação Final) 
Extingue o Conselho Diretor das Entidades que compõe a Administração Indireta do Poder Executivo 
Municipal, extingue a Secretaria Municipal de Segurança Urbana e Tecnologia, redenomina a Secretaria 
Municipal de Administração e Recursos Humanos para Secretaria Municipal de Administração, Recursos 
Humanos, Segurança Urbana e Cidadania, redenomina a Secretaria Municipal de Educação para 
Secretaria Municipal de Educação, Ciência e Tecnologia, altera e acrescenta dispositivos a Lei n° 2.390, 
de 16 de janeiro de 2013, altera dispositivo da Lei n° 2.456, de 30 e julho de 2013.  
e dá outras providências. 
 
INDICAÇÕES 
 
Indicação n° 51/19 –  Emilia Pessoa (Única Discussão)  
Indica ao Exmo.  Prefeito de Caucaia Naumi Gomes de Amorim, reativação dos Telecentros, neste 
Município. 
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Indicação n° 52/19 –  Fábio Herlândio (Única Discussão)  
Indica à Secretaria de Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte a implantação de lixeiras subterrâneas 
no Mercado Juaci Sampaio Pontes e no Mercado da Jurema. 
 
Indicação n° 53/19 –  Dimas (Única Discussão)  
Indica ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, a instalação do botão de pânico nas escolas do 
município, para ser utilizado pelos diretores em situações de perigo iminente, violência e desastre, neste 
Município. 
 
Indicação n° 54/19 –  Hélber Vieira  (Única Discussão)  
Indica ao Exmo. Prefeito, uma ação conjunta entre as secretarias competentes, podendo também 
realizar parcerias público-privadas, para a construção de uma praça com Areninha, pista de skate, 
quadra de futevôlei, academia ao ar livre, quiosques e calçadão no entorno da lagoa do Tabapuá, neste 
Município. 
 
REQUERIMENTOS  
 
NATÉCIA CAMPOS 
  
Nº 566/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a SEINFRA obra de drenagem, 
calçamento e pavimentação das ruas Nenzinha Farias, Nossa Senhora do Patrocínio em Coité Pedreiras, 
neste Município. 
 
Nº 567/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a SEINFRA obra de drenagem, 
calçamento e pavimentação das ruas São José e  São Francisco, em Coité Pedreiras, neste Município. 
 
 

 

 

 
 

 

FÁBIO HERLÂNDIO 
 

 

Nº 568/19 
Requer a CAGECE a implantação de saneamento básico para a rua Joaquim Braga, localizada no Bairro 
Parque São Gerardo, neste município.  
 
DIMAS 
 

 

Nº 569/19 
Requer ao Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a Secretaria de Saúde, a construção do Hospital da 
Criança no Município de Caucaia. 
 
GERMANA SALES 
 

 

Nº 570/19 
Requer ao Exmo. Sr. Secretário da SEINFRA a pavimentação asfáltica da rua Sabino Xavier localizada no 
Jardim Icaraí.  
 
Nº 571/19 
Requer ao Exmo. Sr. Secretário de Patrimônio, Serviços Públicos e Transportes a troca das lâmpadas a 
vapor pelas de LED da rua Sabino Xavier localizada no Jardim Icaraí.  
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FERNANDO DO PICUÍ 
  
Nº 572/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim  junto a SEINFRA, complemento de calçamento com drenagem 
nas ruas  Álvaro Bezerra, Jose Bezerra Sobrinho, Aníbal Frank, Sargento Feitosa, Pedro Alves de Meneses, 
Francisco Alves de Lima e Madá, no bairro Conjunto Metropolitano, neste Município. 
 
IRENILDE FORTUNATO 
  
Nº 573/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim e a secretaria da Infraestrutura a construção de um 
Areninha no Arianópolis neste Município. 
 
Nº 574/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Prefeito Naumi Amorim a reforma do colégio E.E.I.E.F. Rita de Cássia Brasileiro 
Pontes no Araturi neste Município.             
 
EVANDRO MARACUJÁ 
 
Nº 575/19 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito  Naumi  Amorim a construção de um ginásio  poliesportivo na comunidade 
da Grande Jurema . 
 
Nº 576/19 
Requer ao Excelentíssimo  Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Presidente da Autarquia  
Municipal de Transito de Caucaia   (Carlos Augusto Cavalcante Cunha) estudo  técnico para colocação  
de faixas elevada em frente  das escolas da grande Jurema, neste Município. 
 
RICARDO CORDEIRO 
 
Nº 577/19 
Requer a CAGECE, a ampliação da rede de abastecimento de água da Rua Raimunda Batista da Silva, 
Mirambé, neste Município. 
 
PR. JOÃO ANDRADE 
 
Nº 578/19 
Requer ao Exmo. Prefeito  de Caucaia Naumi Gomes de Amorim junto à SEINFRA para que seja feita a 
pavimentação asfáltica das Ruas das Acácias, São Manoel, Jerusalém, Nova Vida e Av. Danilo Correia no 
Bairro Arianópolis. 
 
NETO DO PLANALTO 
 
Nº 579/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim  junto à SEINFRA, a recuperação do calçamento em 
pedra tosca das Ruas WE2, WE3, WE5 e Rua Francisco Costa Gadelha localizadas no bairro Palmirim, 
neste Município. 
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ENÉAS CAMPOS 
 
Nº 580/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 
construção de uma praça pública no Distrito Porteiras neste Município. 
 
Nº 581/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 
recuperação da pavimentação e o recapeamento da malha asfáltica nas ruas 24 de janeiro, Rua Tomaz 
Pompeu, Rua Nova Jerusalém, no Bairro Nova Cigana. 
 
WEIBE TAPEBA 
 
Nº 582/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a secretaria de Infraestrutura em 
parceria com a empresa ENPECEL a ampliação da rede de iluminação pública na comunidade do Planalto 
Cauípe, neste Município. 
 
HÉLBER VIEIRA 
 
Nº 583/19 
Requer ao Exmo. Prefeito e à Secretaria de Finanças, o Relatório Resumido da Execução Orçamentária, 
o Relatório de Gestão Fiscal e as Metas Bimestrais de Arrecadação com o respectivo Cronograma Mensal 
de Desembolso, referentes à execução orçamentária do 1º quadrimestre de 2019, deste Município. 
 
 
 

 

 
SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO. 


